
            TỔNG CỤC THUẾ                   CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
CỤC THUẾ TỈNH VĨNH LONG                   Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
       Số:             /CTVLO-TTHT                             Vĩnh Long, ngày          tháng         năm 
     V/v lập hóa đơn điện tử đối với
        hoạt động bán lẻ xăng dầu

           Kính gửi: Công ty Cổ phần Nhiên liệu Đồng Tháp (DFC);
                   Mã số thuế: 140021758;
                               Địa chỉ: số 328, đường Nguyễn Huệ, phường Mỹ Phú,
                               TP Cao Lãnh, tỉnh Đồng Tháp.

Ngày 18/12/2023, Cục Thuế tỉnh Vĩnh Long nhận được công văn số 379/NLĐT-ĐT 
đề ngày 15/12/2023 của Công ty Cổ phần Nhiên liệu Đồng Tháp (DFC) (sau đây gọi tắt là 
Công ty) về việc lập hóa đơn điện tử đối với hoạt động bán lẻ xăng dầu trên địa bàn tỉnh 
Vĩnh Long. Cục Thuế tỉnh Vĩnh Long có ý kiến như sau:

- Căn cứ khoản 1 Điều 90 Luật Quản lý thuế số 38/2019/QH14 ngày 13/6/2019 của 
Quốc hội:

“Điều 90. Nguyên tắc lập, quản lý, sử dụng hóa đơn điện tử
1. Khi bán hàng hóa, cung cấp dịch vụ, người bán phải lập hóa đơn điện tử để giao 

cho người mua theo định dạng chuẩn dữ liệu và phải ghi đầy đủ nội dung theo quy định 
của pháp luật về thuế, pháp luật về kế toán, không phân biệt giá trị từng lần bán hàng hóa, 
cung cấp dịch vụ.”

- Căn cứ điểm i khoản 4 Điều 9 Nghị định số 123/2020/NĐ-CP ngày 19/10/2020 
của Chính phủ quy định về hóa đơn, chứng từ:

“Điều 9. Thời điểm lập hóa đơn
4. Thời điểm lập hóa đơn đối với một số trường hợp cụ thể như sau:
i) Thời điểm lập hóa đơn điện tử đối với trường hợp bán xăng dầu tại các cửa hàng 

bán lẻ cho khách hàng là thời điểm kết thúc việc bán xăng dầu theo từng lần bán. Người 
bán phải đảm bảo lưu trữ đầy đủ hóa đơn điện tử đối với trường hợp bán xăng dầu cho 
khách hàng là cá nhân không kinh doanh, cá nhân kinh doanh và đảm bảo có thể tra cứu 
khi cơ quan có thẩm quyền yêu cầu.”

Căn cứ các quy định nêu trên: Trường hợp Công ty có trụ sở chính tại tỉnh Đồng 
Tháp và có chi nhánh tại tỉnh Vĩnh Long hoạt động kinh doanh trong lĩnh vực bán lẻ xăng 
dầu thì thời điểm lập hóa đơn điện tử giao cho khách hàng là thời điểm kết thúc việc bán 
xăng dầu theo từng lần bán lẻ cho khách hàng theo quy định tại khoản 1 Điều 90 Luật 
Quản lý thuế số 38/2019/QH14 và điểm i khoản 4 Điều 9 Nghị định số 123/2020/NĐ-CP.

Cục Thuế tỉnh Vĩnh Long trả lời để Công ty Cổ phần Nhiên liệu Đồng Tháp (DFC) 
được biết. Trong quá trình thực hiện nếu có vướng mắc đề nghị liên hệ với cơ quan thuế 
quản lý trực tiếp Công ty (Cục Thuế tỉnh Đồng Tháp) để được hướng dẫn./. 
Nơi nhận:          KT. CỤC TRƯỞNG
- Như trên;         PHÓ CỤC TRƯỞNG                     
- Lãnh đạo Cục Thuế;
- Phòng NVDTPC;
- Trang thông tin;
- Lưu: VT, P.TTHT. ( )                                                                               
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